             Слайд 1

Уважаемый Геннадий Егорович, уважаемые депутаты, односельчане и приглашенные!

Разрешите представить вашему вниманию ежегодный отчет о работе органов местного самоуправления и сообщить об основных итогах социально-экономического развития Большешурнякского сельского поселения за прошедший 2016 год и задачах на 2017 год.

Значимым  событием  в 2016 году для всей страны стали выборы депутатов Государственной Думы седьмого созыва. Наши избиратели приняли в них активное участие.

Слайд 2, 3, 4  
Вначале своего доклада я хотел бы доложить, Геннадий Егорович, что поручения, данные Вами на личном приёме граждан в 2016 году, выполнены.

1. Финансирование штата водителя пожарной автомашины на 2016г. производится за счет местного бюджета и ООО «Агрофирма Вятские Зори» в равных долях.
2. Выполнен ямочный ремонт дорог с. Большой Шурняк по ул. Нагорная  и ул. Кирова за счет средств самообложения граждан и полученных из бюджета Республики субсидий.
3. Выполнены строительство наружного освещения  и работы по благоустройству территории МФЦ за счет  районного бюджета. 
4. Заканчивается строительство индивидуального жилого дома по программе «Устойчивое развитие села» молодой семье работника бюджетной сферы Сафиуллиной Л.И.

Слайд 5, 6

За отчетный период Советом Большешурнякского сельского поселения проведено  28 заседаний, где было рассмотрено 39 вопросов: о внесении изменений в Устав поселения, о земельном и имущественном налогах, о внесении изменений в Правила землепользования, о внесении изменений в генеральный план поселения, о внесении изменений в бюджет поселения на 2016 год и принятии бюджета на 2017 год. Проведено 5 сходов граждан.

Рассмотрено 7 обращений граждан. Выдано 284 справки (в том числе выписки из похозяйственной книги).

Слайд 7
За 2016 год в бюджет Поселения поступило всего доходов в сумме 2 428,5 тыс. рублей при плане 2 307,1 тыс. рублей или  105,3 % к плану.

Доходная часть бюджета Поселения за 2016 год по собственным доходам (без учета субсидий, дотаций и иных межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней) исполнена на 125,9%, то есть при плане в 468,8 тыс. рублей фактически получено 590,2 тыс. рублей. Перевыполнение плана произошло по всем источникам доходов бюджета.

Слайд 8
По расходам бюджет Поселения за 2016 год исполнен на 2 454,7 тыс. рублей при годовом плане 2 464,9 тыс. рублей, что составило  100% к плану.

Более подробно информация представлена на слайде.

За счет местного бюджета выполнены мероприятия, реализуемые с привлечением средств самообложения граждан (приобретение щебня для ремонта дороги) – 297,5 тыс. рублей, в том числе: за счет средств граждан на сумму 59,5 тыс. рублей и поступлений из республиканского бюджета в виде иных межбюджетных трансфертов (субсидий) на сумму 238,0 тыс. рублей.

Кроме того, за счет средств местного бюджета выполнены следующие мероприятия:

· Изготовлен проект санитарно-охранной зоны водозабора на сумму 45,1 тыс. рублей;

· приобретен насос на сумму 28,5 тыс. рублей;

· произведен отлов безнадзорных животных на 10,7 тыс.   рублей;

·  проведено фитосанитарное обследование территории поселения на 11,6 тыс. рублей.
Слайд  9

         За счет Республиканского и районного бюджета выполнены следующие работы:

1. Монтаж уличного освещения  в с. Умяк протяженностью 400 м;

2. Оформлены паспорта и зарегистрированы права собственности старых зданий СДК и Исполкома;

3. Оформлена документация для строительства 20 служебных домов с. Большой Шурняк: межевание земельных участков, их регистрация, документы для подключения газа, воды, электричества;

4. Подготовлена  документация по водоснабжению для заключения концессионного соглашения.

Все, что было запланировано на 2016 год – выполнено.

Все  эти строительные  работы  были осуществлены благодаря Вашему участию, Геннадий Егорович, за что Вам большое.

Слайд  10

          На слайде представлена демографическая характеристика   сельского поселения. Численность населения на 1 января 2017 года составляет 523 человека.

         На воинском состоит  101 человек,  в  том числе 11 человек призывного возраста.

          Количество занятых в различных сферах деятельности 206 человек. 

Слайд  11

Информация о количестве личных подсобных хозяйств также показана на слайде.

         Одной из основных задач органов местного самоуправления является повышение уровня жизни населения, в том числе наличие рабочих мест в муниципальном образовании.

Слайд  12,13,14


На территории поселения функционируют организации и предприятия, которые являются нашими основными налогоплательщиками:

  -ООО  АФ «Вятские Зори»;

  -ООО «Вятский Берег»;

  - ОСПК  «Родная Земля».

Слайд  15, 16, 17, 18, 19


ООО «Агрофирма  «Вятские Зори» занимается животноводством, растениеводством, овощеводством. На слайде представлены показатели сельхозтоваропроизводителя, занимающего лидирующие позиции в производстве продукции сельского хозяйства в нашем районе. Руководитель данного хозяйства Полынкин Сергей Александрович является главным спонсором проведения мероприятий в нашем сельском поселении, за что ему огромное спасибо от всех жителей. 

Слайд 20, 21


Продолжает развивать своё подсобное хозяйство фермер Гостев Юрий. В 2016 году хозяйство дополнительно занялось разведением и продажей коз, количество которых на 1 января составило 40 голов. 


Развивает свое подсобное хозяйство и Чайников Александр, имеет 6 голов КРС.

Слайд 22, 23, 24, 25

Вывоз мусора с территории поселения продолжает производить ООО «Мехуборка». Мусор вывозится своевременно. Жалоб нет. За год вывезено ТБО 700 куб.м., из несанкционированных мест и оврагов - 30 тонн мусора. В рамках 2-месячника по санитарной очистке территории поселения проводились средники и субботники с участием жителей. 
Слайд 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35   Общеобразовательная школа
В с.Большой Шурняк расположена полная общеобразовательная школа, в которой обучается 55 учеников, из них 36 - из с. Большой Шурняк, 18 из с.Тат.Дюм-Дюм и 1 ученица из  села Старый Куклюк. Подвоз школьников из соседних деревень  осуществляется школьным автобусом. В школе работают 15 учителей.

Результаты мониторингов, промежуточной аттестации, пробных экзаменов показали положительную динамику качества обучения. В рейтинге «За высокое качество образования» и по итогам ЕГЭ школа стала одной из лучших школ района. Наши учителя – это наша гордость, они не только учат, но и могут составить конкуренцию педагогам других школ. Трое из них показали свое мастерство в конкурсах «Учитель года», «Классный руководитель года»: Галеева Ландыш Хайдаровна, Миросанова Валентина Васильевна, Крутикова Фарида Габдулхаковна.

Из года в год учащиеся школы принимают участие в местных, муниципальных, республиканских, федеральных конкурсах, олимпиадах, научно-практических конференциях, соревнованиях. Так, ученица 11 класса Рябова Ромина Ильмаровна стала призером Республиканской олимпиады по татарскому языку 2015-16 года, в 2016 году заняла 1 место во Всероссийской олимпиаде по татарскому языку и литературе. Галеев Риназ, ученик 8 класса второй год занимает 2 место в Республиканском конкурсе «Сәләт».  Наша школа  3-й год является лидером по конкурсу IT-чемпион. На последнем этапе учащиеся были награждены дипломами и ценными подарками: I место – Галеев Ислам (смартфон), II место - Хадиуллин Фазыл (планшет), III место – Чумаков Сергей (планшет). Школе вручили ЖК-телевизор. 

В образовательном учреждении созданы все условия для внеурочной деятельности учащихся: организованы  кружки по интересам: танцевальный, «Краеведение», «История и культура родного народа», спортивная секция по волейболу. В течение года учащиеся и учителя участвовали в различных мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню знаний, Дню языков Дню пожилых людей, Дню матери, встрече Нового года, «Татар кызы», «Чибәр кыз».

Сабирова Зиля, ученица 8 класса заняла 2 место в конкурсах «Татар кызы», «Чибәр кыз».

    В муниципальном конкурсе чтецов, посвященный 130-летию Г.Тукая, обучающиеся Сабирова Зиля и Рябова Ромина стали призерами. Летом трое обучающихся Галеев Р., Сабирова З., Рябова Р., имевшие призовые места, отдохнули в Республиканском палаточном лагере «Болгар – Туган тел». Учащиеся и здесь показали себя с лучшей стороны и были награждены дипломами Республиканского уровня. Осенью честь школы защитила ученица 7 класса Ибниева Назиля, участвовав в городском конкурсе «Королева Осень – 2016». В этом году ученица 11 класса Рябова Ромина ездила на Президентскую елку в город Казань, муниципальную елку в Елабуге посетил ученик 9 класса Галеев Риназ.

В школе проведен косметический ремонт, созданы все условия для обучения. 

Овощи для школьных обедов выращиваются на пришкольном участке, за счет этого снижается оплата за питание, что составляет на 1-го ученика 350 рублей в месяц. 

Слайд  36  Детский сад       

     В Большешурнякском детском саду функционирует одна разновозрастная группа, которую посещают шесть детей. В этом году в детский сад поступила новая мебель: стульчики, столы,  а также новые детские игрушки. Имеется детская площадка, но она требует обновления и ограждения. 
 Слайд  37 ФАП


Организовано медицинское обслуживание населения в трех населенных пунктах. Ведется большая работа по диспансеризации взрослого населения: диспансеризации подлежало 78 человек, осмотрено – 75, что составляет 96%. Также проведен диспансерный осмотр участников ВОВ и тружеников тыла.

     Проведен флюорографический осмотр населения передвижным оборудованием.

    В ноябре месяце 2016 года ФАП прошел лицензирование на открытие аптечного пункта.
Слайд  38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45  Сельский дом культуры

     Состав населения  Большешурнякского поселения разнообразный, это и учитывают в своей работе работники  сельского Дома Культуры,  предоставляя услуги по организации досуга.   

За год проведено 114 мероприятий. Организация ведется при участии с школы, библиотеки, ФАПа.  

В Доме Культуры функционирует 11 кружков и 11 любительских объединений, есть все возможности для  развития творческих способностей личности, сохранения и развития народных традиций.

     В 2016 году за участие в районном смотре-конкурсе среди культурно-досуговых учреждений Елабужского муниципального района «Поет село родное» Большешурнякский сельский Дом культуры был награжден подарочным сертификатом на сумму 7000 рублей.

Слайд     46    Сельская библиотека

     Большешурнякская сельская библиотека является информационным и культурным центром нашего села, ведет большую просветительскую деятельность по здоровому образу жизни и патриотическому воспитанию, информационной культуре, приобщению к чтению читателей всех возрастов.

    Универсальный  фонд нашей библиотеки позволяет удовлетворять информационные запросы различной читательской аудитории. Книжный фонд библиотеки составляет 8 тысяч экземпляров книг по различным отраслям знаний, который в последние годы пополняется новой литературой. Имеется подписка на периодические издания.

    С 2009 года библиотекарем работает Данилова Фарида Минировна. В 2016 году Фарида Минировна участвовала в конкурсе профессионального мастерства на лучший сценарий массового мероприятия «Книга + Кино», приуроченного к Году российского кино и заняла I место, за что и награждена дипломом Муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система ЕМР».

     Большешурнякская сельская библиотека ведёт работу по целевой программе “Родную землю познаём и бережём”.

Цель программы: формировать у читателей знания о краеведении, привлечь  молодежь к изучению истории родного края, формировать гражданско-патриотическое отношения к Родине, Республике. 
     Для привлечения внимания читателей к краеведению и информирования их об имеющихся материалах в библиотеке регулярно оформляются открытые полки и книжные выставки. В течение года проводятся фольклорные праздники, посиделки, игры (масленица, нардуган, сабантуй, петров день и др.)
     Краеведение играет существенную роль в нравственном и эстетическом воспитании. Проводимые мероприятия нацелены на литературное просвещение читателей, формирующее привлекательный образ книги в целях формирования позитивного отношения к чтению.

Слайд  47, 48
        В д.Умяк находится  церковь Петра и Павла, реставрация которой в данный момент заканчивается. По праздникам ведется служба. 

Слайд  49, 50

В поселении  проживают:  труженики тыла – 6 человек, участники Великой Отечественной войны - 2 человека: Чайников Афанасий Яковлевич и Колчин Николай Павлович.

Слайд   51, 52

В с. Большой Шурняк  есть Обелиск павшим в годы ВОВ односельчанам, который был отремонтирован к 70-летию Победы. Имеется мемориальная доска Кавалеру орденов  трех степеней Солдатской  Славы  Захарову Петру Ивановичу. 


В прошлом году в поселении была создана добровольная народная дружина  из 3 человек, а   так  же  имеется добровольная пожарная команда, водителем пожарной машины  является Каишев В.Я.  

        В 2016 году пожарная команда участвовала во втором этапе республиканского смотра-конкурса «Лучшее подразделение добровольной пожарной охраны Республики Татарстан» и по итогам была награждена благодарственным письмом Министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям РТ.


Пользуясь случаем, снова хочу обратиться к односельчанам с просьбой быть внимательными к своим соседям, обратить внимание на многодетные и неблагополучные семьи, проживающих в домах с печным отоплением. В целях пожарной безопасности прошу вас проверить и при необходимости обновить электрическую проводку, регулярно проверять исправность отопительных электроприборов и печей. Не оставляйте детей одних без присмотра.

     Слайд  53

 
В преддверии Нового 2017 года наше сельское поселение участвовало в конкурсе «Лучшее новогоднее оформление сельских населенных пунктов, входящих в состав Елабужского муниципального района», за что награждено Дипломом III степени и подарочным сертификатом на сумму 3000 рублей.


На территории сельского поселения имеются 3 магазина, из них в с.Большой Шурняк– 2 (ИП Каишева, РайПО), в с. Умяк- 1 (ИП Щербакова), где имеются все необходимые товары повседневного спроса.

Слайд  54

 План работы на 2017 год:

1. Строительство 20 домов для  работников  ООО «Агрофирма Вятские Зори» (при наличии республиканского финансирования);

2. Передача или продажа помещений бывшего СДК и детского сада (старое здание Исполкома) ООО «Агрофирма Вятские Зори»;

3.  Ямочный ремонт подъездных дорог кладбищ с.Умяк и д.Верхний Шурняк в рамках самообложения граждан;

4. Оформление в собственность Исполкома Большешурнякского СП бывшего здания ФАП с.Умяк и его ремонт (дальнейшее использование - проведение мероприятий для населения);

5. Строительство спортивной площадки в с.Б.Шурняк;

6. Продолжить монтаж уличного освещения по Республиканской программе «Восстановление уличного освещения в населенных пунктах РТ».


Уважаемые односельчане! Несмотря на непростую экономическую ситуацию, нам удается идти вперед, сохраняя при этом лучшие традиции.   Хочу поблагодарить  всех   вас   за     участие   в  жизни  нашего   поселения, 

за     помощь, оказанную   мне   в работе. Спасибо депутатскому корпусу за тесное сотрудничество и поддержку в важных  вопросах и  делах.

В заключение своего выступления хочу  от имени жителей Большешурнякского сельского поселения поблагодарить Вас, Геннадий Егорович, руководителя исполнительного комитета района, а также руководителей палат и ведомств за помощь и поддержку в осуществлении намеченных планов.
 Спасибо за внимание!

